

聖徒聚會中心

通訊

2/2021

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfcr.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	祈禱主題
#北角	8/2; 8/3	2月: 為記念主聚會及主日學的直播
@土瓜灣	17/2; 17/3 8:30 p.m.	3月: 為聖經翻譯

各自祈禱

@於 zoom 平台進行。

2月: 為記念主聚會及主日學的直播

- 祈禱內容——
1. 負責的肢體
 2. 弟兄姊妹的參與
 3. 福音班學員的適應

3月: 為聖經翻譯

- 祈禱內容——
1. 負責翻譯的機構
 2. 負責翻譯的聖經學者
 3. 閱讀譯本的信徒

2. 集體閱讀

教會於 2-3 月份閱讀曾霖芳所著的《勝敗集》(拾珍季刊 123 期), 與及邁爾之《珍貴的片刻 1》, 盡可能每日默想 1 篇。

2至3月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
7/2		陳志基弟兄		
14/2		黃海洪弟兄		
21/2		黃漢先弟兄		
28/2		蘇文生弟兄		
7/3		黃海洪弟兄		
14/3		蘇文生弟兄		
21/3		趙永欣弟兄		
28/3		黃海洪弟兄		

2至3月團契週會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
13/2	農曆年初二, 聚會暫停。					
27/2	會幕的建造 5 幕板與幔子	查經	之尹	--	海洪	弗 2:21
13/3	交通分享	分享	敏儀	--	思靈	弗 4:16
27/3	所羅門的祈禱: 代下 1:1-13	查經	錦標	--	海洪	代下 1:10

因暫停實體聚會, 聚會於 zoom 平台直播。

祈禱事項

1. 為禮拜堂租約之事禱告。
2. 為弟兄姊妹在讀經和閱讀生活禱告。
3. 為教會同工及肢體在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
4. 為弟兄姊妹每天的生活禱告。
5. 為香港這個城市禱告。
6. 為神的旨意在祂兒女中間通行禱告。
7. 為弟兄姊妹在作主門徒的追求和學習禱告。

遮蓋聖容的帕子

弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。

人若是渴慕愛神及要配得去讚美祂，這愛慕對他的意義應不是口舌所能形容的。為此，人必須付上一切作代價。使徒保羅說過，他為要得著基督，寧願拋棄萬事（腓三 7-8）。照現代的說法，他希望每個人都能透過有意識的經歷，去認識基督以及接受天國。他說他時常禱告，祈求基督住在每個信徒的心裏（見弗三 17）。他告訴哥林多的信徒說：「你們總要自己省察有信心沒有，也要自己試驗。豈不知你們若不是可棄絕的，就有耶穌基督在你們心裏嗎？」（林後十三 5）他也告訴羅馬信徒說：「人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。」（羅八 9）只有藉著耶穌的內住，我們才能得到神的豐富，並且得見祂的聖容。

不幸的是，在信徒和神的面中間，形成了我所謂的「朦朧的帕子」。對我們這些渴望得到完全的人而言，這些帕子將神珍貴的豐盛掩藏著，以致我們不能再看見祂的笑臉。

認識那些帕子

烏雲密布的日子，陽光被掩蓋。太陽仍在那裏，只是我們吸收陽光的能力卻大為減少。在屬靈的世界也一樣。有些阻隔神和我們的帕子，也有這種果效，而且往往是自作自受。我們容許帕子在生命中形成，常不察覺其影響之大。讓我來談談一些最麻煩的帕子吧。

驕傲與頑固

無可置疑，這些帕子中最先也最厲害的是驕傲與頑固。我們生命中最屬於亞當的就是這些性情。它們的根源是自視過高。我們最引以為傲的，正正是關鍵所在。

這方面最常用的字詞是「自我」。這「自我」表達出我們與自己、與親友，當然也包括與神之間所有問題的根源。當我們僭越神應有的位置，麻煩就來了。我們這樣做是因為將自己看得高於一切——包括神。即使知道自己犯錯，「頑固」會阻止我們承認過失，使我們停滯不前。驕傲與頑固的問題是，會使我們專注於自己，並且掩蓋了那位能提供所有問題答案的神的面容。驕傲與頑固扭曲了神主權在我們生命的重要性。

自我意志

跟驕傲與頑固有關的是自我意志。自我意志經常僭越了神的旨意，它扭曲了神的笑臉，叫我們受蒙蔽，以致看不見神的旨意是以我們最長遠最大的好處為念。自我意志只關注目前。

擁有權

這是很困難的地方。我所追求的東西，便成為帕子，讓我看不清楚神的樣子。那些我沒有完全捨棄及奉獻給神的東西，也成為神與我之間的隔閡。

惟有當我將一切放在祭壇上不再管，神的笑臉才會顯現。當亞伯拉罕放棄對以撒的擁有權之後，他對世界的看法也非常的不同。那些你不放手的事情，會成為你的負累，也會妨礙你追求屬靈的完全。

恐懼

「恐懼」的父親是不信；「恐懼」也扭曲了神慈愛的一面。我真的相信神是為了我最大的好處嗎？抑或我心裏仍有半點兒的恐懼，讓我看不清祂的美善旨意呢？我所處的境況並不能顯示神賜恩的笑臉是否臨到我，恐懼便叫我注視自己周圍的環境而不仰望神的慈容。

設想在那熾熱火焰中的三個希伯來孩子，假如他們顧念周圍的烈焰多於意識到神的同在，便很有可能感到灰心喪志。可是，因為他們超越了眼前的火焰，看到神的笑臉。因為他們覺察到神和祂的恩典，聖經告訴我們，當他們從火裏上來，沒有一根頭髮被燒過，衣服也沒有煙硝的味道（見但三 27）。

錢財

錢財是一張另外巨大的帕子，能叫信徒看不見神的臉。人被金錢的網羅所纏累，是多麼容易的事呢。這不單指腰纏萬貫時，亦指囊空如洗時。亞古珥很有智慧的說：

「我求祢兩件事，在我未死之先，不要不賜給我：求祢使虛假和謊言遠離我；使我也不貧窮也不富足；賜給我需用的飲食，恐怕我飽足不認祢，說：耶和華是誰呢？又恐怕我貧窮就偷竊，以致褻瀆我神的名。」（箴三十 7-9）。

錢財的帕子從來不是在於你有多少錢，而是在於你看錢財有多重要。對大多數人來說，即使不多的金錢，也可以將神的臉掩藏起來。總之那把你和神分隔開的錢財，不管數目多少，你都要提防。